

▣ 01 Липня 2021р.



### **ШЛЯХ ДО ПРОФЕСІЙНОГО ЗРОСТАННЯ**

Цього літа почесне звання випускників Рівненського коледжу економіки та бізнесу отримуєте, Ви студенти груп ПТБ-5, ОП-5, ФБС-7!!! На сьогодні кожен з Вас є гідним прикладом випускника нашого закладу для майбутніх вступників, які прагнуть розпочати свою історію успіху саме тут і обрали коледж поміж інших.

Усі Ви під час навчання в закладі вже маєте багато перемог та досягнутих успіхів: написані всі самостійні та контрольні роботи, позаду складені іспити, захищені курсові, пройдені навчальні практики. З величезним багажем теоретичних знань та практичних навичок, незабутніх спогадів, яскравих вражень, незабутніх емоцій, з новими міцними знайомствами Ви вирушаєте плаванням океаном професійного життя.

Три роки тому кожен з Вас мав різні мотиви вступу до Рівненського коледжу економіки та бізнесу: хтось довірив своє професійне майбутнє закладу з відмінною репутацією, для когось правильний і виважений крок був мрією усього життя, для іншого – це сімейна традиція, що об'єднує цілі родинні династії. Найголовніше те, що усі Ви обрали правильний шлях власного професійного розвитку.

Отримавши ґрунтовну путівку у світ обраної професії Ви сумуватимете за ркебівськими виховними заходами, концертами за участю українських зірок, затишними святковими урочистостями, неочікуваними квестами, сімейними класними годинами. Але неодмінно маєте пам'ятати, що стіни навчального закладу назавжди стануть Вашим прихистком, де можна отримати дружню пораду, де порадіють успіхам, розділять негаразди.

На подальшому шляху власного професійного зростання користуйтеся наступними психологічними підказками:

**ПАМ'ЯТАЙТЕ** - реалізація однієї мети породжує іншу. Той успіх, який вже досягнутий допоможе Вам в реалізації наступних задумів.

**ПЛАНУЙТЕ** - планування майбутнього допомагає проживати сьогодні, надає життю форму і осмисленість, тренує волю, дозволяє Вам жити наповну.

**ВІРТЕ В МРІЮ** - будьте наполегливими та впевнено йдіть до цілі.

Успіхів Вам у Ваших досягненнях!!!!

***Підготувала практичний психолог коледжу Шапілова К.П.***